
 

久喜市ステップアップテスト

学年 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

組 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

番号 10位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

番号  1位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

氏名

Ⅰ　生きて働く知識・技能

1 1 2 3 4 5 6 4 1 2 3 4 5 6

2 1 2 3 4 5 6 5 1 2 3 4 5 6

3 1 2 3 4 5 6 6 1 2 3 4 5 6

Ⅱ　活用・評価する力　　（選択式）

1 1 2 3 4 5 6 2 1 2 3 4 5 6

Ⅲ　活用・評価する力　　（記述式）

1 1 2 3 4

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1･2 月 中２数学 正答例 

記述式問題 正答例 

（説 明） 

（例Ａ）２つの直線のグラフを伸ばして、ｘ

＝１０のときのｙの値を読み取り、その差を

求める。 

（例Ｂ）２つの直線について、比例の式を求

め、それぞれにｘ＝１０を代入して y の値

を求め、その差を求める。 

（例Ｃ）ｘの値がｎ倍になると距離の差もｎ

倍になっているので、ｘ＝５のところの距離

の差を読み取り、それを２倍して求める。 

正答の条件 条件Ａ類１～３又は条件Ｂ類１～３

又は条件Ｃ類１～３を満たしている

ものを正答とする。 

 

条件Ａ１ グラフを延長することができることが

書かれている。 

条件Ａ２ 延長したグラフから、ｘが 10ｍのとき

のｙの値を読み取ることが書かれてい

る。 

条件Ａ３ ２つのグラフにおける、ｘが 10ｍのと

きのｙの値の差を求めることが書かれて

いる。 

 

条件Ｂ１ ｙ＝ａｘ（比例）の式で表せることが

書かれている。 

条件Ｂ２ 兄と弟それぞれの式にｘ＝10 を代入

し、ｙの値を求めることが書かれている。 

条件Ｂ３ 求めたｙの値の差を求めることが書か

れている。 

 

条件Ｃ１ ｘとｙについて一方がｎ倍になるとも

う一方もｎ倍になることが書かれてい

る。 

条件Ｃ２ グラフ上の点からｎ倍してｙの値を求

めることが書かれている。 

条件Ｃ３ 求めたｙの値の差を求めることが書か

れている。 

採点基準 

条件Ａ類１～３又は条件Ｂ類１～３又は条件Ｃ類１

～３いずれかにおいて 

① 条件を１つも満たしていないが無答ではない。 

② 条件を１つ満たしている。 

③ 条件を２つ満たしている。 

④ 条件を３つすべて満たしている。 

 ※ 無答のときはマークしない 

入力に伴う式の見づらさ等について

は、学校判断で採点をお願いします 
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1･2 月 中２数学 正答例 

記述式問題 正答例 

（説 明） 

アを選択した場合の例 

表の変化の割合を調べて、ｙが８のときの

ｘの値を求める。 

 

イを選択した場合の例 

中心角の大きさと半径の長さの関係を表

す式にｙ＝８を代入して、ｘの値を求め

る。 

正答の条件 条件１・２・５又は条件３・４・５を

満たすものを正答とする。 

 

条件１ アを記述している。 

条件２ 表の数値の変化や対応をみること又は比

例定数を求めることのいずれかを記述し

ている。 

条件３ イを記述している。 

条件４ 式に値を代入することを記述している。 

条件５ ｙの値が８のときのｘの値を求めること

を記述している。 

 

採点基準 

条件１・２・５又は条件３・４・５において 

① 条件を１つも満たしていないが無答ではない。 

② 条件を１つ満たしている。 

③ 条件を２つ満たしている。 

④ 条件を３つすべて満たしている。 

 ※ 無答のときはマークしない 

 

  

（選んだ記号） 

ア   イ 
どちらかを選ん

で記述する 

７ 

８ 

９ 

１０ 

１１ 

１２ 

3 4 

2 

数式の記述の見づらさ

については、学校判断

で採点をお願いします 
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  1･2 月 中２数学 正答例 

記述式問題 正答例 

正答の条件 条件ＡＢＣ又は条件ＤＥＦを満たすものを正答とする。 

条件Ａ （ｎ－４）×３＋ｎ＝ ４（ｎ－３）と書いている。 

条件Ｂ ｎ－３が整数であることが書かれている。 

条件Ｃ ４（ｎ－３）は４の倍数であることが書かれている。 

 

条件Ｄ （ｎ－４）×３＋ｎ＝ ４ｎ－１２と書いている。 

条件Ｅ ４ｎ、１２が４の倍数で、４の倍数の差は４の倍数であること

が書かれている。 

条件Ｆ ４ｎ－１２は４の倍数であることが書かれている。 

採点基準 

条件ＡＢＣ又は条件ＤＥＦにおいて 

① 条件を１つも満たしていないが

無答ではない。 

② 条件を１つ満たしている。 

③ 条件を２つ満たしている。 

④ 条件を３つすべて満たしている。 

 ※ 無答のときはマークしない 

 

 

はじめの数として入れる整数をｎとすると、計算結果は、 

（ｎ－４）×３＋ｎ＝４（ｎ－３） 

ｎ－３は整数だから、４（ｎ－３）は４の倍数で

ある。 

 したがって、はじめの数としてどんな整数をいれ

ても、計算結果はいつでも４の倍数である。 

 

（ｎ－４）×３＋ｎ＝４ｎ－１２ 

 ４ｎ、１２が４の倍数で、４の倍数の差は４の倍

数だから、４ｎ－１２は４の倍数である。 

したがって、はじめの数としてどんな整数をいれ

ても、計算結果はいつでも４の倍数である。 

 

はじめの数として入れる整数をｎとすると、計算結果は、 

条件ＡＢＣ の 正答例 条件 DEF の 正答例 

入力に伴う式の見づらさ等

については、学校判断で採

点をお願いします 

問題用紙に「（ｎ－４）×３＋ｎ＝」が

既に記入されているのことから、今回は

上記の記述がなくても減点しない。 

１３ 

１４ 

１５ 

１６ 

１７ 

１８ 

５ ６ 
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